Коллектив Института общей и экспериментальной биологии СО РАН сердечно поздравляет сотрудников, преподавателей и студентов Педагогического института Иркутского государственного университета со 110-летним юбилеем. Появившийся в далеком 1909 году по высочайшему утверждению императора Николая II Педагогический институт прошел большой и славный путь, задавая и сохраняя высокие стандарты образования.

Сегодня Педагогический институт Иркутского госуниверситета является единственной в Восточной Сибири структурой, обеспечивающей подготовку педагогов с высшим образованием. Профессорско-преподавательский состав Педагогического института всегда отличали высокий профессионализм, а также творческий, инновационный подход в педагогической и научной деятельности. Совместно с учеными академических учреждений и других вузов региона преподаватели и сотрудники Педагогического института участвуют в изучении природы, общества и социальных проблем родной стороны. 

Научные сотрудники нашего Института общей и экспериментальной биологии СО РАН традиционно работают в содружестве с преподавателями кафедры естественнонаучных дисциплин Педагогического института по изучению природных комплексов Байкала и Прибайкалья.

Желаем всему коллективу Педагогического института дальнейшего процветания, успешной работы, здоровья, счастья и благополучия.

Директор, доктор биологических наук, профессор  
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